
 

REPERTORIO N. 8599  RACCOLTA N. 6309 

VERBALE DI ASSEMBLEA DELL'ASSOCIAZIONE 

Gruppo di Azione Locale della Valle d'Aosta - in forma 

abbreviata "G.A.L. Valle d'Aosta" 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventitre addì diciotto del mese di luglio 

- 18 - 7 - 2023 - 

alle ore sedici (16.00) in Aosta, in Piazza Narbonne n. 16, 

presso la sala BIM sita al piano secondo. 

Avanti me dottor Silvia GALLIANO Notaio alla residenza di Ao-

sta, iscritto presso il Collegio del Distretto Notarile di Ao-

sta, 

è presente: 

.. ROSSET Camillo nato ad Aosta (AO) il 4 settembre 1970 e do-

miciliato ai fini del presente atto presso la sede sociale, 

nella sua qualità di Presidente del Comitato Direttivo 

dell'Associazione 

Gruppo di Azione Locale della Valle d'Aosta - in forma abbre-

viata "G.A.L. Valle d'Aosta" 

con sede in Aosta (AO), Piazza Chanoux n. 45, durata al 31 di-

cembre 2025, Codice Fiscale 91069430071. 

Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per-

sonale io Notaio sono certo, mi richiede di ricevere in forma 

pubblica il presente atto e mi dichiara che si trova qui riu-

nita l'assemblea dei soci della predetta associazione per di-
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scutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1 Comunicazioni del Presidente 

2 Approvazione delle modifiche allo Statuto dell'Associazione 

riconosciuta GAL Valle d'Aosta 

3 Approvazione della Strategia di sviluppo locale 2023-2027, 

ai fini della candidatura del GAL Valle d'Aosta al bando di 

selezione approvato con Deliberazione della Giunta Regionale 

n. 340 in data 11 aprile 2023 

4 Varie e eventuali 

E invita me Notaio a far constare da questo pubblico verbale 

le risultanze che l'assemblea stessa andrà ad adottare, limi-

tatamente al secondo punto all'ordine del giorno. Al che ade-

rendo io Notaio do atto di quanto segue. 

Assume la presidenza, ai sensi dell'articolo 14 del vigente 

statuto, il comparente il quale 

constata: 

- che l'assemblea è stata regolarmente convocata mediante av-

viso inviato ai sensi di legge e di statuto in seconda convo-

cazione in questo luogo, giorno e ora; 

- che l'assemblea in prima convocazione, convocata in questo 

medesimo luogo per il giorno 17 luglio 2023 alle ore 8.00 è 

andata completamente deserta; 

- che del Comitato Direttivo sono presenti: il Presidente nel-

la persona del comparente e i Signori HENRIET Edi, FOSSON Lui-



 

gi, BERTOLIN Guido; assente giustificato il Signor GASCO Elio; 

- che oggi sono presenti tanti associati rappresentanti, in 

proprio e per deleghe che, ritenute valide, vengono acquisite 

agli atti sociali, il cui elenco emerge meglio dal Foglio Pre-

senze che, omessane la lettura per dispensa avutane dal compa-

rente stesso con il mio consenso, previa sua e mia sottoscri-

zione, si allega al presente atto sotto la lettera A); 

- che è presente l'unico revisore dei Conti Ivano Comé; 

e dichiara: 

- di aver accertato l'identità e la legittimazione dei presen-

ti; 

- che l'assemblea è quindi valida ed idonea a deliberare sui 

punti di cui al predetto ordine del giorno, in seconda convo-

cazione. 

Il Presidente prende la parola ed espone all'assemblea la ne-

cessità di procedere ad apportare delle modifiche allo statuto 

in quanto funzionali alla partecipazione al bando di selezione 

approvato con Deliberazione della Giunta Regionale n. 340 in 

data 11 aprile 2023 e specificatamente: 

* prolungamento della durata oltre l'anno 2025; 

* adeguamento dei contenuti dello Statuto ai nuovi regolamenti 

europei entrati in vigore. 

In particolare - egli sottolinea - si propone un aumento della 

durata fino all'anno 2040 o fino al completo raggiungimento 

dell'oggetto associativo, viene modificato l'oggetto sociale 



 

rendendolo meno dettagliato, viene inserito un articolo sul 

fondo rischi, viene eliminato l'articolo sugli associati pub-

blici e privati, vengono meglio esplicitati i diritti e obbli-

ghi degli associati così come la loro esclusione, vengono ri-

presi gli articoli relativi al Comitato Direttivo e viene eli-

minato l'articolo relativo al segretario. 

L'assemblea - udito quanto sopra, dopo esauriente discussione 

- all'unanimità, con voto palese espresso per alzata di mano.  

DELIBERA 

- di prorogare la durata della società al 31 dicembre 2040; 

- di modificare lo statuto adeguandolo ai nuovi regolamenti 

europei entrati in vigore; 

- di allegare al presente verbale sotto la lettera B) lo sta-

tuto sociale aggiornato alla luce di quanto sopra, approvando-

lo integralmente, omessane la lettura per dispensa avutane dal 

comparente e previa sua e mia sottoscrizione; 

- di dare mandato al Presidente dell'assemblea per apportare 

al presente atto e allegato statuto tutte quelle modifiche non 

sostanziali che venissero richieste dalle competenti Autorità 

in sede di pubblicità del presente. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo chiesto la 

parola l'assemblea viene sciolta alle ore sedici e venti minu-

ti. 

La parte, acquisita l'informativa ai sensi del Regolamento 

(UE) 2016/679, presta il proprio consenso al trattamento dei 



 

dati personali qui dalla stessa forniti. 

E 

richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che, dattilo-

scritto da persona di mia fiducia ove non scritto di mio pu-

gno, ho letto al comparente, il quale da me interpellato lo 

dichiara conforme alla sua volontà ed a verità ed in conferma 

con me lo sottoscrive alle ore sedici e venti minuti. 

Occupa di fogli due, pagine quattro intere più la presente. 

IN ORIGINALE FIRMATI: 

Camillo ROSSET 

Silvia GALLIANO, Notaio 

 






























